



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

23 октября
2010 года
СУББОТА
№ 84
(11688)

Издается с февраля 1954 г.

Областная общественно-политическая газета

В розницу цена свободная

www.th.uz

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

22 октября состоялось заседание Кабинета Министров, посвященное рассмотрению итогов социально-экономического развития республики за 9 месяцев текущего года, а также важнейших финансово-экономических и программных документов развития страны на 2011 год, включая проект Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2011 год, Программу создания рабочих мест и обеспечения занятости населения.

На заседании всесторонне рассмотрены и глубоко проанализированы результаты работы за 9 месяцев текущего года по реализации важнейших приоритетов углубления экономических реформ, определенных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на заседании Правительства республики 29 января 2010 года.

Отмечено, что благодаря последовательной реализации избранной в республике собственной модели развития экономики и своевременно принятой Антикризисной программы на 2009-2012 годы обеспечиваются макроэкономическая сбалансированность и устойчивые высокие темпы экономического роста. За 9 месяцев текущего года прирост валового внутреннего продукта составил 8,3 процента, объем промышленного производства - 8,3 процента, сельского хозяйства - 7,8 процента, услуг - 11,2 процента, строительных работ - 9 процентов. Государственный бюджет исполнен с профицитом в размере 0,2 процента к ВВП. Уровень инфляции не превысил прогнозные показатели.

Эффективные меры по поддержке отечественных экспортеров, диверсификации структуры экспорта и освоению новых внешних рынков сбыта обеспечили рост объемов экспорта на 10,9 процента.

В ходе обсуждения вопросов повестки дня заседания особое внимание уделено глубокому анализу состояния работы в отраслях экономики и территориях республики по обеспечению своевременного ввода объектов, включенных в Инвестиционную программу 2010 года, реализации принятых программ модернизации, технического и технологического перевооружения важнейших отраслей экономики.

За январь-сентябрь 2010 года освоение капитальных вложений выросло на 8,1 процента, в том числе прямых иностранных инвестиций и кредитов - на 15,1 процента. Введены 867 производственных объектов, завершена реализация 156 инвестиционных проектов, включая проекты по модернизации, техническому и технологическому перевооружению в лег-

коп, текстильной, пищевой, нефтехимической, электротехнической, фармацевтической промышленности, машиностроении, металлургии и др.

Внимание руководителей министерств, ведомств и хозяйственных объединений обращено на необходимость принятия дополнительных мер по ускорению реализации и ввода объектов по инвестиционным проектам 2010 года, а также завершению до конца текущего года процедур, связанных с утверждением проектно-сметной и тендерной документации, заключением контрактов на поставку технологического оборудования и выполнение подрядных работ по инвестиционным проектам, начинаемым с 2011 года.

На заседании всесторонне рассмотрены вопросы ускорения развития производственной и социальной инфраструктуры, транспортного и коммуникационного строительства, а также расширения жилищного строительства в сельской местности.

Особо отмечено, что в результате принимаемых мер завершено строительство и реконструкция 191 км автомобильных дорог на участках Узбекской национальной автомагистрали, вдоль нее введен 41 объект придорожной инфраструктуры и сервиса. В рамках программы расширения сельского жилищного строительства за счет средств АКБ "Кишлок курилиш банк" в сельских жилых массивах введены 3597 домов по типовым проектам и 85 объектов социальной инфраструктуры. В целом по республике введено 1965,8 км водопроводных сетей, в том числе в сельской местности - 1298,1 км.

В ходе заседания пристальное внимание было уделено критическому анализу результативности принимаемых мер по дальнейшему увеличению производства и расширению ассортимента конкурентоспособных потребительских товаров, устойчивому насыщению ими внутреннего рынка.

Особо подчеркивалось, что предостереженный предпринимателями перечень налоговых льгот и расширение их кредитной поддержки обеспечили рост

25 октября - День работников органов внутренних дел Республики Узбекистан

Утренний развод, поставлены задачи на день, пора приниматься за дело - у сотрудников Бекабадского районного отдела внутренних дел все распланировано буквально по минутам, хотя жизнь порой вносит в планы милиционеров существенные коррективы. Служба у них такая.

Основные принципы нашей работы - предупреждение правонарушений, - говорит инспектор по профилактике Бекабадского РОВД капитан Джуро Ахмедов. - Остановить беду, пока трагедия не случилась и в доме потерпевшего, и в доме преступника. Бывает, с утра наматываешь десятки километров. Нужно побеседовать с трудными подростками и их родителями, вот где помогают знания по психологии, умение найти общий язык с парнем или девушкой, полавшими в трудную ситуацию. Отдельная тема - трудоу-

ОНИ БЕРЕГУТ НАШ ПОКОЙ

ройство вернувшихся по амнистии или отбывших сроки наказания в местах лишения свободы. Чем быстрее они адаптируются и волеются в социальную среду, тем меньше шансов на рецидивы. Отмечаю в блокноте сделанное, следующий пункт, организация работы по сбоям, встреча с активистами махаллинских сходов граждан по вопросу организации досуга подрастающего поколения, проверка сигнализации на объекте. Не успеешь оглянуться - уже поздний вечер. В голове прокручиваешь, все ли успел, правильные ли слова подобраны в разговоре с людьми. Лучшая награда для нас - благодарности жителей, спокойно отпускающих своих детей на улицу, не опасаясь за свое имущество. Значит,



мы работаем эффективно. В Бекабадском районе 20 опорных пунктов милиции, укомплектованных грамотными, досконально знающими свою службу сотрудниками. Они берегут наш покой, стоя на страже закона и правопорядка. Вот лишь один пример: за девять месяцев 2010 года милиционеры изъяли из незаконного оборота 15 кг 748 граммов наркотических веществ. Нетрудно себе представить, какая бы цепочка преступлений потянулась за этими килограммами зелья, напрямую или

косвенно затронув десятки граждан. Частые гости сотрудников РОВД в школах и колледжах, на предприятиях и в фермерских хозяйствах, в проблемных семьях, где проводятся встречи и беседы. Как следствие, стало меньше краж, потрав (ког-

да скот топчет и поедает посевы сельхозкультур), правонарушений среди подростков и автоаварий. Форма ко многому обязывает, работники милиции должны быть примером для других, верно служить стране и народу.

Вали КАДЫРОВ.

На снимках: слева дежурный по Бекабадскому РОВД старший инспектор майор Рустам Нажимиддинов и инспектор по профилактике старший лейтенант Туйчи Аскарлов анализируют сводку происшествий; следователь РОВД старший лейтенант Хусниддин Эрнazarов беседует с активистами махаллинских сходов граждан.

Фото Даврона АХМАДА.



С ВЫСОКИМИ НАГРАДАМИ!

За многолетний доблестный труд в обеспечении мира, стабильности и общественного порядка, а также проявленные отвагу и самоотверженность при выполнении служебного долга, мужество в защите национальных интересов страны и в связи с Днем работников органов внутренних дел Республики Узбекистан группа сотрудников этой сферы Указом Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова от 22 октября 2010 года удостоена почетных званий, орденов и медалей.

В том числе по Ташкентской области удостоены:

ордена "Дустлик"

Якубович Александра Дмитриевича - начальник отдела учреждения по исполнению наказания Управления внутренних дел

медали "Жасорат"

Жураев Улугбек Турабекович - старший оперуполномоченный отделения уголовного розыска и борьбы с организованной преступностью отдела внутренних дел Бостанлыкского района.

От сильного государства - к сильному гражданскому обществу

«ТРЕТИЙ СЕКТОР» РАСШИРЯЕТ ВЛИЯНИЕ

В период, когда наша страна идет к сильному гражданскому обществу, развитие негосударственного сектора приобретает важное значение.

Позтому так растут сейчас роль и значение негосударственных организаций в жизни общества. В нашей республике создана прочная правовая база для свободной деятельности таких организаций. Так, в статье 58 нашей Конституции отмечено, что государство обеспечивает соблюдение прав и законных интересов общественных объединений, создает им равные правовые возможности для участия в общественной жизни.

В нашей стране функционируют более 5100 негосударственных некоммерческих организаций. Всесторонняя их поддержка, оказание им методической помощи, правовая защита их интересов стали потребностями времени. Исходя из этих естественных потребностей, в 2005 году по инициативе представителей 150 негосударственных организаций была организована Национальная ассоциация негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана. Впоследствии были приняты законы «О негосударственных некоммерческих организациях», «О гарантиях деятельности негосударственных некоммерческих организаций» и в июле 2008 года было принято постановление Кенгаша Законодательной палаты

(Окончание на 2-й стр.)

Областное отделение благотворительного фонда «Соғлом авлод учун» в связи с Годом гармонично развитого поколения организовало в ряде сельских врачебных пунктов «Круглые столы» на тему «Здоровая мама - здоровый ребенок».

НЕСТАРЕЮЩАЯ ТЕМА

На мероприятия были приглашены молодые матери и женщины, проживающие в махаллях. В ходе «круглых столов» прочитаны доклады о сохранении здоровья женщин репродуктивного возраста, об осуществлении мер, необходимых для рождения здоровых детей, а также об активизации деятельности «Школ молодых матерей». Юлдаз МУХИДДИНОВА.

ТАШКЕНТ ПРИМЕТ ЧЕМПИОНАТ АЗИИ

Наша столица примет чемпионат Азии по футболу среди юниоров до 16 лет

Сборные команды шестнадцати стран нашего континента - участники чемпионата, который будет проведен 24 октября - 7 ноября этого года Азиатской футбольной конфедерацией (АФК) совместно с Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана и Федерацией футбола нашей страны, будут бороться за призовые места, а также четыре путевки на чемпионат мира среди юниоров, который пройдет в будущем году в Мексике. Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране уделяется большое внимание воспитанию молодого поколения гармонично развитыми, физически и духовно здоровыми личностями, развитию спорта, в том числе футбола как важного фактора широкого привлечения молодежи к здоровому образу жизни. Постановлением главы нашего государства «О дополнительных мерах по развитию футбола в Узбекистане» от 1 мая 2008 года, а также постановлением Кабинета Министров «О дополнительных мерах по стимулированию деятельности и улучшению материально-технической базы детско-юношеских спортивных школ по футболу» от 31 января 2007 года и «О дальнейших мерах по государственной поддержке развития футбо-

ла в Республике Узбекистан» от 3 декабря 2009 года служат важным руководством к действию в коренном реформировании детского и юношеского футбола, повышении эффективности деятельности детско-юношеских спортивных школ по футболу, специализированных школ-интернатов и академий футбола, воспитанию футболистов, способных достойно отстаивать честь нашей страны на международных аренах, подготовке тренеров и арбитров.

Развитие детского и юношеского футбола является одним из приоритетных направлений деятельности Федерации футбола Узбекистана. В нашей стране подготовка молодых футболистов в основном ведется в детско-юношеских школах по футболу, специализированных школах-интернатах, футбольных академиях, колледжах олимпийского резерва. Эффективную деятельность также ведет Фонд поддержки узбекского футбола, образованный в целях дальнейшего расширения соответствующей работы. За прошедшее время фондом был выполнен ремонт зданий на территории новой учебно-тренировочной базы Республиканской школы высшего спортивного мастерства по футболу, построены и сданы в

эксплуатацию гостиница, тренажерный зал. В целях обеспечения регулярных тренировок наших сборных в течение всего года был построен футбольный стадион с искусственным газоном. Помимо нашей столицы такие площадки также были построены в Нукусе и Карши.

Благодаря постоянной заботе и вниманию нашего Президента к развитию футбола в стране, принятию ряда важных документов в данном направлении узбекский футбол добивается определенных успехов на международных спортивных аренах. В 2008 году на чемпионате Азии среди молодежи, прошедшем в Саудовской Аравии, молодежная сборная Узбекистана, возглавляемая главным тренером Ахмадом Убайдуллаевым, завоевала серебряную медаль. А участие впервые в XIX чемпионате мира по футболу, прошедшем в этом году в Южно-Африканской Республике, арбитра ФИФА из Узбекистана Равшана Эрматова и его помощника Рафаэля Ильясова, безусловно, является еще одним огромным успехом нашего футбола. Следует также особо отметить, что лучший арбитр Азиатского континента 2008 и 2009 годов Равшан Эрматов на чемпионате мира судил наибольшее количество встреч

(Окончание на 4-й стр.)

СТАДИОН * Стадион *
НАШИ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ - В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЕ

В чемпионате мира по футболу среди инвалидов-ампутантов сборная команда Узбекистана достойно защищает чемпионское звание

В проводимых в Аргентине престижных соревнованиях принимают участие сборные команды 15 стран. По правилам чемпионата, после групповых состязаний в плей-офф вышли два лидера с каждой из четырех групп.

Первый матч члены сборной Узбекистана, вошедшие в группу "В", провели против футболистов Бразилии и победили со счетом 1:0. Во второй встрече групповых состязаний наши соотечественники сыграли вничью с иранскими футболистами,

набрали четыре очка и стали лидерами группы. В матче за выход в полуфинал наши футболисты сыграют со сборной командой Англии, занявшей второе место в группе "D".

Напомним, что на проведенном в ноябре 2007 года в Турции чемпионате мира по футболу среди инвалидов-ампутантов члены нашей сборной команды завоевали главный приз.

ТАШКЕНТ ПРИМЕТ ЧЕМПИОНАТ АЗИИ

В 2006 году в Ташкенте в спортивном комплексе "Узбекистон" на высоком уровне прошел чемпионат Азии по мини-футболу. Спустя два года наша столица приняла чемпионат континента по футболу среди юниоров до 16 лет.



Ташкент примет чемпионат Азии по футболу среди юниоров до 16 лет. Спустя два года наша столица приняла чемпионат континента по футболу среди юниоров до 16 лет.

Ташкент второй раз подряд принимает чемпионат Азии по футболу среди юниоров. В отборочном туре соревнования приняла участие сборная более сорока стран.

Юношеская сборная Узбекистана в составе футболистов 1994 года рождения завоевала право участия в чемпионате Азии в прошлом году в Малайзии. Тогда наши соотечественники, опередив группу А померили силами с командами Таджикистана, Иордании и Индонезии.

В группе В выступят представители Ирана, Сирии, Катарской Народно-Демократической Республики и Оманской Футбольной Федерации. Впервые участвующая в чемпионате континента, вместе со сборной Японии, Австралии и Бразилии, в группе В будут меряться силами с представителями арабского футбола - Объединенными Арабскими Эмиратами, Ираком и Кувейтом.

По правилам соревнований первые два места в каждой группе, выйдут в четвертьфинал. Самые сильные команды из четвертьфинала - Обьединенные Арабские Эмиратаи, Ирак и Кувейт.

Чемпионат Азии стартует 24 октября на стадионе "Пакхаткор" встречей между сборными Узбекистана и Индонезии.

Кроме того, в своих первых встречах Ортик Нейматов обыграл Бенжамина Брандаса из Швейцарии, Темур Игонин - Хуго Тивтеку из Швеции, Исхандар Орипов - Кьюнджика Жанга из Южной Кореи, Гулрухбегим Тохиржонова - представительницу ЮАР Кенну Падаячи, Мохинур Кахрамонова - Марию Крассичер (Латвия), Мафтуна Маматкулова - Кети Цацалашвили (Грузия).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 23 ОКТЯБРЯ

По сообщениям Гидрометцентра республики, в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ветер восточный 3-8 м/с. Температура ночью 1 мороза до -1 градуса, днем 13-18 тепла. В Ташкентской, Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность без осадков.

В горных районах республики переменная облачность, без осадков. Ветер восточный 7-12 м/с. Температура ночью 0-5 мороза, днем 2-7 тепла.

ПОНЕДЕЛЬНИК 25 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ассалом, Узбекистон!', 'Икки такдир', 'Тонги наволар', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Салом, Бешлар!', 'Хикоя', 'Мультипанограмма', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Жить здорово!', 'Жить здорово!', etc.

Вторник 26 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ассалом, Узбекистон!', 'Икки такдир', 'Тонги наволар', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Салом, Бешлар!', 'Хикоя', 'Мультипанограмма', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Жить здорово!', 'Жить здорово!', etc.

Среда 27 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ассалом, Узбекистон!', 'Икки такдир', 'Тонги наволар', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Салом, Бешлар!', 'Хикоя', 'Мультипанограмма', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Жить здорово!', 'Жить здорово!', etc.

Четверг 28 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ассалом, Узбекистон!', 'Икки такдир', 'Тонги наволар', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Салом, Бешлар!', 'Хикоя', 'Мультипанограмма', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Жить здорово!', 'Жить здорово!', etc.

Пятница 29 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ассалом, Узбекистон!', 'Икки такдир', 'Тонги наволар', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Салом, Бешлар!', 'Хикоя', 'Мультипанограмма', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Жить здорово!', 'Жить здорово!', etc.

Суббота 30 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ассалом, Узбекистон!', 'Икки такдир', 'Тонги наволар', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Салом, Бешлар!', 'Хикоя', 'Мультипанограмма', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Жить здорово!', 'Жить здорово!', etc.

Воскресенье 31 октября

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ассалом, Узбекистон!', 'Икки такдир', 'Тонги наволар', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Салом, Бешлар!', 'Хикоя', 'Мультипанограмма', etc.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Жить здорово!', 'Жить здорово!', etc.

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА TOШКЕНТ ХАКИЯТИ
Главный редактор: Абдушахидов
Адрес редакции: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32
Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации Ташкентской области.
Депутат Мирали ИЮНУСОВ